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НАУКОВЕ 
ЖИТТЯ

Вільям Еліот Батлер — іноземний член 
Національної академії правових наук України

5 березня 2013 р. на засіданні загальних зборів Національної ака-
демії правових наук України було обрано нового іноземного члена — 
Вільяма Еліота Батлера, який є провідним фахівцем з питань правових 
систем країн — членів Співдружності Незалежних Держав (СНД) та 
Монголії й активно працює в галузі міжнародного приватного і публіч-
ного права.

Батлер є заслуженим професором права ім. Джона Едварда Фоуле-
ра школи права Дікінсон Університету штату Пенсильванія (з 2005 р.) 
і науковим консультантом факультету вивчення країн Сходу та Африки 
Лондонського університету (з 2006 р.), професором Емерітус порів-
няльного правознавства Лондонського університету (з 2005 р.). У 1970–
1976 рр. він очолював кафедру порівняльного правознавства Лондон-
ського університету і заснував посаду рідера порівняльного право-
знавства у цьому ж навчальному закладі.

Він є засновником і директором Інституту ім. Сера Павла Виногра-
дова Університетського коледжу Лондона (1982–2005 рр.). У наш час 
працює в школі права Дікінсон. Він також був засновником і деканом 
(1993–1998 рр.) факультету права і професором міжнародного права 
та порівняльного правознавства Московської вищої школи соціальних 
та економічних наук імені М. М. Сперанського (1994–2004 рр.). З 2004 р. 
Батлер є членом Професорської кімнати Коледжу святого Антонія 
Оксфордського університету. Навесні 2002 р. він читав введення в по-
рівняльне правознавство як професор кафедри цивільного права Мос-
ковської державної юридичної академії.

У травні 1992 р. Вільям Батлер був обраний академіком Російської 
академії природничих наук, а в листопаді 1992 р. — Національної 
академії наук України. У березні 2009 р. його прийняли до Американ-
ського інституту права. Він також був деканом факультету права Уні-
верситетського коледжу Лондона (1977–1979 рр.) та Лондонського 
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університету (1988–1990 рр.). Працював запрошеним професором 
права Школи права Нью-Йоркського університету (1978 р.) і Гарвард-
ської школи права (1986–1987 рр.), лектором Гаазької академії між-
народного права, запрошеним професором права Університету Вашинг-
тона і Лі (навесні 2005 р.), Московського державного університету та 
Інституту держави і права СРСР (нині — Російська академія наук).

Вільям Батлер є автором, співавтором, редактором і перекладачем 
більш як 3500 книг, брошур, статей і оглядів із правових систем СРСР, 
України, Росії, Білорусії, Таджикистану, Узбекистану, Казахстану, 
Балтійських країн та інших країн СНД.

Матеріал підготував:
Д. Лук’янов, начальник Управління 
планування і координації правових 

досліджень в Україні НАПрН України


	ЗМІСТ
	Доповідь Президента Національної академії правових наук України В. Я. Тація на загальних зборах Академії, що відбулися 5 березня 2013 р.
	ЗАГАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОЇ НАУКИ
	Медведчук В.Двопалатний парламент: правова ретроспекціяформування класичної доктрини і моделі
	Гультай М.Повна чи нормативна конституційна скарга: пошук національної моделі
	Рум’янцев В.Павло Скоропадський в українському державотворенні (до 140-річчя з дня народження)
	Погребняк С.Прогалини в законодавстві та засоби їх подолання
	ПИТАННЯ ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА
	Гончаренко В.Статус Української СРР за першою Конституцією Союзу РСР
	Єрмолаєв В.Богдан Хмельницький про проблеми і перспективи українського державотворення (до 365-річчя Національної революції 1648 р.)
	Зінченко О.Успадкування за звичаєвим правом африканських держав (на прикладі Кенії, Свазіленду й Танзанії)
	Козаченко А.Проблема земської реформи у період буржуазно-демократичної революції в Росії (1905–1907 рр.)
	ПИТАННЯ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА
	Буроменський М.Закоморна К.До питання про методологію дослідження проблем конституційного розвитку постсоціалістичних країн Східної Європи (на прикладі пострадянської доктрини)
	ПРОБЛЕМИ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА
	Греков Є.Правове регулювання патентування способів лікування в Україні та світі: сучасний стан і перспективи розвитку
	Ходико Ю.Принципи «єдиного об’єкта» та «єдиної юридичної долі» у відносинах іпотеки земельних ділянок
	ПРОБЛЕМИ ТРУДОВОГО ПРАВА
	Ярошенко О.Щодо окремих проблемних питань централізованого правового регулювання внутрішнього трудового розпорядку
	Москаленко О.Функції загальнообов’язкового державного соціального страхування
	ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА
	Зуй В.Оскарження нормативно-правових актів: історичний аспект
	Лученко Д.Окремі проблеми законодавчого регулювання процедури судового оскарження в адміністративно-деліктній сфері
	Муза О.Адміністративно-процесуальний статус суб’єктів, не наділених владними повноваженнями
	Ткач Г.Принципи службової діяльності у новому Законі України «Про державну службу»
	ПИТАННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА
	Даниленко Б.Створення екологічних коридорів в Україні: земельно-правовий аспект
	ПИТАННЯ СУДОУСТРОЮ
	Татьков В.Конституційне та законодавче підґрунтя для застосування принципу спеціалізації як критерію у розмежуванні судових юрисдикцій
	Овчаренко О.Проблеми запобігання незаконному втручанню в діяльність судових органів України
	ПИТАННЯ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ
	Колос М.Старозавітні передумови формування кримінального права християнської цивілізації
	Шевчук В.Принципи формування тактичних операцій: теорія та методологія дослідження
	Мошак Г.Системи юстиції і міліції України під впливом Євро-2012
	НА ПОЧАТКУ ТВОРЧОГО ШЛЯХУ
	Коваль О.Звернення стягнення на житло на підставі виконавчого напису нотаріуса: прогалини законодавства та шляхи їх виправлення
	Прокоп’єв Р.Підприємства, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки: проблеми правового регулювання
	Соляр С.Громадянське суспільство: загальнотеоретичні підходи до визначення
	Філатова Н.Поняття та ознаки саморегулівних організацій
	НАУКОВЕ ЖИТТЯ
	Лук’янов Д.Вільям Еліот Батлер — іноземний член Національної академії правових наук України
	РЕЦЕНЗІЇ
	Статівка А.Уркевич В.Актуальне дослідження кооперативного законодавства Росії й держав ЄС
	ОФІЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ
	Звіт Національної академії правових наук України про використання коштів Державного бюджету України за 2012 рік
	НАШІ ЮВІЛЯРИ
	Мамутов В. К.
	Борисов В. І.
	Дрьомін В. М.
	Нагребельний В. П.
	Прилипко С. М.

